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入学時アンケート報告 V学内限りデータ非表示

教学マネジメントセンター 2024/7/2

入学時アンケート

・アンケートはQRコード又はURLからGoogle Formにて実施（所要時間10分）
・重複回答除外

調査対象

兵庫県立大学
新入生

本調査の基礎情報

調査目的

教育内容や実施方法等を点
検・評価し、その改善を図る
ため

実施期間

令和6年
4/3～4/20
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学部ごとの入学時アンケート回収率（学部生）

86.7％

国際商経

91.7％

社会情報

23％

工学

95.5％

理学

100％

環境人間

96.2％

看護

FY2024 全体の回答率:73.9％（947/1,282人)
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入学時アンケート 受験校決定の助言で最も影響力のあった人

18%

29%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

大学・大学院の先生

高校の先輩

兄弟姉妹

その他

父親

同年代の友人

SNS等，ネット上の意見

母親

誰の助言も頼りにしていない

予備校又は塾の先生

高校の先生

N=947人
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受験の決め手 3項目まで選択可 学部 N=947人

2
17
22

28
29
29

37
41
41

48
49

82
108

122
172
173

215
231
231
233

243

0 50 100 150 200 250

社会人向け制度
留学生が多数在籍

教員
充実した留学制度

就職実績
経済的支援制度

その他
教育研究施設
景観や雰囲気

英語で学べるカリキュラム
県内で就職しやすいと思った

大学の評判
取得したい資格があった

幅広い科目
安い学費

自宅通学が可能
研究分野

興味のある科目
学力に合致

学費無償化の対象になる可能性
教育目標や内容
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本学の志望順位 学部 N=947人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

第1志望 第2志望 第3志望 第4志望以下

6



2024/7/2 W1

不安を感じていること (5項目まで複数選択可) N=940人

1%

2%

11%

11%

11%

12%

16%

18%

19%

24%

30%

31%

45%

55%

86%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

その他
心配事無し

留学
標準的就業年度での卒業

興味・関心の発見
学費や生活費の確保

教職員とのコミュニケーション
一人暮らし

大学院への進学
将来の目標

卒業後の就職
大学の学び

仕事やアルバイトとの両立
友人との人間関係

履修登録

履修登録についての不安が最も多い
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入学前平日の授業外学習時間 N=947人

29

33

65

23

19

7

65

38

85

46

32

43

13

83

27

60

37

19

23

11

68

5

26

12

4

9

4

17

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

６時間以上 ４～６時間未満 ２～４時間未満

１～２時間未満 ３０分～１時間未満 ３０分未満
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高校時の履修科目について 数学Ⅲ履修済学生数 N=491人

*低回答率から実態と乖離

0 50 100 150

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

理系 区別なし 文系 その他

9

高校時の履修科目について 情報(新科目)

44

72

69

28

35

16

92

32

67

45

26

28

5

52

0 50 100

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

情報の科学

社会と情報

255人
356人

(Net)
605人
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新入学部生の英語CEFRレベル N=947人

30

62

41

17

22

19

94

4

8

12

1

1

17

11

1

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

不明 A2未満 A2 B1 B2 C1以上

教育振興基本計画(R5/6/16 閣議決定)高校卒業段階でCEFR B1レベル相当を達成した高校生の割合
(５年後目標値:3割以上)はほぼクリアされており、入学時にB2レベルの学生が各学部に在籍

11

外国語コミュニケーション能力向上について N=947人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

4_非常に関心がある 少しは関心がある あまり関心がない 全く関心がない

全学部で外国語コミュニケーション学習意欲は高い
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入学前情報収集ツールについて ホームページ N=947人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

参考になった ある程度参考になった

あまり参考にならなかった 参考にならなかった

ホームページの活用が進んでいる。
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入学前情報収集ツールについて オープンキャンパス N=947人

0% 20% 40% 60% 80% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

参考になった ある程度参考になった あまり参考にならなかった 参考にならなかった
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ガイダンスについての満足度 N=947人

3

3

6

2

1

4

28

51

38

24

24

7

45

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

非常に不満 不満 もう少し簡潔な説明希望 どちらともいえない 満足 非常に満足

欠席 1
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ガイダンスに関する内容や時間配分について N=947人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

看護学部

環境人間学部

理学部

工学部

社会情報科学部

国際商経学部 GBC

国際商経学部

全く不適切 どちらかというと不適切 どちらかというと適切 非常に適切

欠席 1
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